

租房做仓库 网购“名酒”低价出售

牡丹区一男子从网上购买假冒名酒低价销售被抓



本报菏泽8月24日讯(记者赵念东) 一男子原经营一家烟酒门市,后因生意越来越差,利润日益减少,后转而从网上购买假冒名牌白酒进行低价销售,每箱赚得利润160元。后来为了扩大规模,租赁房间做仓库存放假酒。目前,该男子因涉嫌销售假冒注册商标商品罪已被牡丹警方抓获。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,根据市民反映,在牡丹区一处仓库里,经常有人不定期进出,用电动三

轮车拉送某知名品牌名酒,且都是在人少的时候进行,行为比较可疑。8月17日,牡丹警方立即组织民警进行现场摸排,最终将犯罪嫌疑人王某锁定,组织警力迅速将其控制,并且对存放假酒的仓库进行了查封。

原来,王某经营着一家烟酒门市,但是自从2014年春天以来,生意越来越差,利润日渐减少。后来,王某通过了解,得知很多人是从网上进的货,据说同样的酒进价便宜100至200

元。作为长期做酒类生意的王某当然知道其中缘由,这样大幅度的低价格进货价,产品质量上肯定有问题。但是未能经受住利益的诱惑,从2014年6月份开始,王某从网上进货,一开始为了稳妥起见,王某进量很小,10箱,20箱地进货,市场售价每箱650元,而网上进价仅为每箱420元。

由于从外观标示上看不出区别,为了吸引客户,提高销量,在向客户进行销售时,王某

又降低了每箱的售价,每箱售价在580元左右,这样每箱的盈利还在160元左右,并且因为酒的价格较低,也带动了自已经营的其他商品,王某的生意日渐红火。王某越来越觉得自己当初果断改变进货渠道的“英明决策”。随后,王某陆续从网上购买了100箱仿名牌白酒,并租赁了房间做仓库存放假酒,截止到案发共销售90余箱。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌销售伪劣产品罪被牡丹警方依法采取刑事拘留措施。

轻信提高信用卡额度 男子被骗6000元

本报菏泽8月24日讯(记者赵念东) 信用卡额度从1万提到3万,不需前往营业厅便可办理。这样的好事靠谱吗?菏泽一男子因轻信提高信用卡额度短信,结果信用卡被刷6000元。

为方便生意往来,家住菏泽开发区的艾先生办理了一张信用卡,透支额度为1万元。8月23日中午,艾先生的手机上突然接到一条提升信用卡额度的短信。“我以为是银行发来的短息,于是便打开了。”艾先生说,他打开了短信里的网站链接,并毫无戒心填写了银行卡信息及验证码。

等所有信息填完后,6分钟左右,艾先生接到一个电话,对方为一名女子:“我看到你有一个提高额度的申请,信用额度可以从1万提到3万。”对方告诉我,提升额度会有2次流水账,需要验证。”艾先生说,接着,他的手机接到了2条验证码的短信,并将验证码一一告诉了对方。

而艾先生操作完后,他接到银行打来的电话:“你的信用卡额度刷卡超过5000元钱,两次共有6000元,是不是你刷的?”这让本来满怀欣喜的艾先生突然一头雾水。“刚才不是你们银行工作人员刷的吗,还给我说要两次流水的刷卡。”在得到银行方面的否定后,意识到受骗的艾先生立即报警。

目前,菏泽市公安局开发区分局已经立案侦查。

开发区警方提醒,信用卡额度是银行根据不同用户的情况设定的不同标准,不可能一次性大幅度提升。若办理变更信用卡额度等业务一定要通过正规渠道,更不要随意对外透露个人的银行卡、身份证号码、银行卡密码等重要信息,以免上当受骗,遭受财产损失。

高中助学金标准提高至2000元

菏泽市财政已筹资3160万元,全市1.58万名高中生将受益

本报菏泽8月24日讯(记者陈晨 通讯员 周天宇)

记者从菏泽市财政局获悉,从今年秋季开始,菏泽市普通高中学历教育的全日制普通高级中学和完全中学高中部国家助学金标准将统一进行调整并提高,贫困生学习和生活费用开支由平均资助最高标准每生每年1500元提升到每生每年2000元,全市1.58万名学生因此受益。

新政策规定,国家助学金资助对象需具有正式注册学籍、家庭经济困难的普通高中

在校生,包括民办学校普通高中在校生。国家助学金平均资助面为普通高中在校生的10%,综合考虑区域内城乡居民收入水平差异和学校贫困生分布等因素,以后年度根据国家统一要求及菏泽市财力状况逐步扩大,并重点面向农村学生、少数民族学生较多的农村学校和薄弱学校倾斜。

据介绍,菏泽市资助贫困生的标准具体分为三档,1档为1500元,2档为2000元,3档为2500元。目前菏泽市普通高中共有在校生15.8万人,财政

筹集3160万元,其中提标需增加158万元。根据菏泽市财政分级管理的要求,市属学校由菏泽市财政负责落实,其余学校由县(区)财政负责落实。普通高中从事业收入中按照5%的比例足额提取资助经费,专项用于孤儿学生和家庭经济困难学生学费及住宿费减免、设立校内奖助学金、特殊困难补助等支出。各级财政、教育部门将会进一步落实和完善优惠政策措施,积极引导和鼓励企业、社会团体及个人面向普通高中设立奖学金、助学

金。记者了解到,在国家助学金申请方面,每年秋季开学以后受理学生申请,学生需提交《普通高中国家助学金申请表》及相关材料,学校对学生申请组织评审,对孤儿、残疾学生、长期特困户子女、因病因灾造成的家庭特别困难的学生优先考虑。经审核、公示后,通过“普通高中学生资助卡”发放到受助学生手中,学生本人需持身份证原件和学生证,到发卡银行网点柜台激活后使用。



齐鲁晚报 今日菏泽 官方微信二维码